

## 一、上证指数、创业板指数分析

比亚迪继续、宁德时代

继续上涨趋势震荡，量价符合上涨中继行情特征，上涨中继行情，意味着后市继续震荡机会大！

新能源行业作为A股行情的

主线属于震荡，带来的结果就是上证指数、创业板等A股指数

也是震荡，指数震荡行情稍微强于比亚迪和宁德时代2只新能源龙头个股。

## 二、道琼斯指数、纳斯达克指数分析

美股龙头特斯拉、苹果

震荡小幅上涨，也是震荡行情上轨；道琼斯指数、纳斯达克指数同样属于震荡上轨，只不过特斯拉、苹果的技术面明显强于指数，美股技术面属于易涨难跌阶段，意味着继续反弹符合技术面特征。

## 三、大连重工

002

204：

业绩虽然增长

幅度大，但是这主要是业绩

基数低，非绩优股；典型的游资

操盘手法，上涨幅度大，时间快，股票巨量见顶后，之后下跌时间非常漫长，幅度也非常大，基本上下跌幅度就是上涨幅度，风险非常大！

大连华锐重工集团股份有限公司

股票交易连续2个交易日收盘价格涨幅偏离值

累计超过20%，根据《深圳证券交易所交易规则

》等相关规定，属于股票交易异常波动情形；公司及控股股东、实际控制人不存在关于本公司的应披露而未披露的重大事项。

公告解读，股票异常波动，不会影响公司正常经营，但短线涨幅非常大，而且成交量也是非常大，更是出现了股市罕见的涨停天地板（股票从涨停，盘中跌停，收盘涨停板），非常火爆。

大连重工这种上涨模式属于典型的游资操盘手法，上涨幅度大，时间快，主涨过程没有下跌，天天涨停，但是盘中巨幅震荡，也就是盘中巨量洗盘，这种上涨模式最大的特征是快涨慢跌，股票巨量见顶后，之后下跌时间非常漫长，幅度也非常大，基本上下跌幅度就是上涨幅度，风险非常大。

大连重工业绩虽然增长幅度大，但是这主要是业绩基数低，非绩优股；上涨主要是借股权转让和收购的影响，本身是国资委内部资源整合，实际控制人没有变更，这种题材多数上市公司股价一般波动非常少的；大幅上涨本质是游资利用题材炒作的结果。

大连重工控股股东  
是大连重工装备集团有限公司，实际控制人是  
大连市人民政府国有资产监督管理委员会；  
国家重机行业的大型重点骨干企业和新能源设备制造重点企业，系国家高新技术企业，具备重大技术装备自主研发和机电液一体化设计、制造、安装、调试及总承包能力，在行业内占有重要地位。

#### 四、中国核电

601985：

核电行业在全球绿色能源的趋势下，发展前期非常阳光；随着中国核电发电机组规模越来越大，未来业绩增长持续性好，谨慎乐观！

中国核能电力股份有限公司

以总股本18,850,401,757股为基数，每股派发现金红利0.15元（含税），共计派发现金红利2,827,560,263.55元。

公告解读，正常分红派息，不影响公司正常经营发展，也不会影响公司股票大趋势；中国核电业绩持续增长，业绩优秀；中国核电控股股东是中国核工业集团有限公司，实际控制人是国务院国有资产监督管理委员会。

中国核电福清5号、田湾6号、福清6号机组投入商运。公司核电控股在运机组25台，装机2371万千瓦，在建机组8台，装机887.8万千瓦。上网电量为830.68亿千瓦时，增长约7.28%；国常会核准三门3、4号两台为1250MW的CAP1000机组，公司新项目规模持续提升。

中国核电在运机组占据全国半壁江山，核电机组稳健的现金流能够支撑公司持续开发新能源项目，不断注入增长性；新能源装机保持较高增速，综合绿电运营商体系不断稳固。

中国核电是上海证券交易所主板上市公司，股票走势非常强，在上证指数明显弱势的情况下，该股的向上趋势正常，核电行业在全球绿色能源的趋势下，发展前期非常阳光；随着中国核电发电机组规模越来越大，未来业绩增长持续性好，谨慎乐观！

#### 四、文曲塘股市操盘经验总结

分析股票震荡上涨行情，关键是要分析出行情的主线，也就是带动行情震荡上涨的核心题材个股，当这类个股行情结束的时候，也就是震荡行情结束的时候；比如贵州茅台、宁德时代、比亚迪都是这种情况的典型代表个股。

亲，点赞是对作者最大的鼓励，请用您的好运手关注文曲塘。我会每天分享股市知识，谢谢！